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Uplynulý víkend se nesl ve znamení 
dalšího velkého úspěchu českých ku-
želek. Slovan Rosice jako první český 
klub ovládl prestižní Ligu mistrů. Ce-
lou sezónu jste na našich stránkách 
mohli sledovat rosický příběh a ani 
Final Four pochopitelně nezůstane 
stranou. V poutavé reportáži Vero-
niky Horkové tak můžete prožít český 
úspěch ještě jednou.

Již v  minulém úvodníku na zá-
kladě úspěšného mistrovství Evropy 
jsem zmínil, že bychom na základě 
aktuálních úspěchů neměli usnout 
na vavřínech, ale naopak se snažit 
je přetavit v  dlouhodobou úspěš-
nost, když už ne přímo dominanci. 
Ruku v ruce s tím ale jde i to, že je 
nutné mít v  čele i  dostatečně sil-
nou a schopnou kuželkářskou vládu, 
které bude náš sport posouvat před. 
Výkonný výbor ČKA před nedávnem 
svolal konání nejvyšší orgánu ČKA, 
tedy valné hromady. Na ní bude vo-
leno nové vedení pro další čtyřleté 
období. Neváhejte tedy a přihlaste 
se do voleb, ze kterých vzejde nový 
prezident a viceprezident ČKA.

ÚVODEM

SEMIFINÁLE ŽENY

Semifinálový den odstartoval v německém 
Mörfeldenu zápas mezi SV Pöllwitz (GER) 
a českými Rosicemi.

V  první rundě na české straně na-
stoupila Nikola Kunová, Natálie Bínová 
a Simona Koutníková. Ve velkém svoji hru 
rozjela Kunová, která bezkonkurenčně pře-
válcovala Friederike Schulz. Se ziskem čtyř 
dílčích bodů a  úctyhodnou dráhou 179, 
naházela 656 kuželek a připsala Rosicím 
na začátek šedesát kuželek. Bínová urvala 
půl bodu. Proti Sarah Conrad dominovala 
v první polovině hry, druhá šedesátka byla 
pod taktovkou soupeřky. Díky zisku dvou 
drah a stejnému náhozu 604 kuželek při-
psaly obě hráčky svému týmu půlbod. Ve-
lice napínavý souboj přinesl souboj mezi 
Koutníkovou a Annou Müller. Rosička na 
dráhy prohrála 1:3, číselně ztratila pouhé 
tři kuželky. Koutníková srazila 642 kuželek 
s úctyhodnou dorážkou 258. V zisku bodu 
měla v podstatě smůlu. První dráhu nezís-
kala o dvě kuželky, druhou o tři a poslední 
o pouhou jednu kuželku.

Karty byly rozdány a druhá várka se už 
nesla ve výherním duchu. Anna Štraufová 
zvítězila nad Gabriele Muhl 3:1, když srazila 
603 a připsala pro Rosice 45 kuželek. Dvě 
dráhy vybojovala Lucie Vaverková, která ale 
podlehla Dianě Langhammer na celkové 
číslo (580:601). Alena Kantnerová uhrála 
proti Pie Kohler tři dráhy a s jistotou tak 
připsala další bod. Rosice tak v neděli čekal 
boj o zlato po výhře 5,5:2,5 (3674:3580).

V dalším zápase Rosičky čekaly, kdo se 
stane jejich soupeřem. Proti sobě nastoupil 
německý KV Liedolsheim a chorvatská KK 
Mlaka. Myslím si, že hodně lidí bylo pře-
svědčeno o vítězství Chorvatek, opak byl 
ale pravdou. První runda byla více úspěšná 
pro Němky, kdy zvítězila Sandra Sellner (3:1, 
595:591) a Jana-Sophie Wallishauser (4:0, 
606:554), která vybojovala pro svůj tým 
plusové kuželky. Krásnou hru předvedla 
Chorvatka Venesa Bogdanović, shodila 663 
kuželek a vyhrála tak nad Biancou Golla 
(2:2, 635).

Němky tak nastoupily do druhé rundy 
s 28 kuželkami a dvěma získanými body. 
Další bod připsala Saskia Seitz, když za 
stavu 3:1 srazila 652 kuželek a vybojovala 
dalších 57 plusových kuželek. Během toho 
ale Yvonne Schneider a Mara Seitz kuželky 
ztrácely a na své soupeřky nestačily. Nešlo 
ale o žádný velký rozdíl, a tak Němky po-
stoupily do finále po výhře 5:3 (3688:3636).

SEMIFINÁLE MUŽI

V německém derby se utkal SKV Rot Weiss 
Zerbst a SKK Raindorf. Jednalo se o opravdu 
napínavý a těsný zápas. První runda byla 
pod vedením Raindorfu, kde Milan Svoboda 
(2,5:1,5, 665:647) a Manuel Lallinger (2,5:1,5, 
710:659) získali bod. Lallinger jako jediný 
překonal hranici sedmistovky, a to a fantas-
tickou dorážkou 282. Na plánech se objevil 
také Michael Kotal, který 61. hodem střídal 
Mathiase Webera, na Roberta Ernješiho 

Semifinálové a finálové zápasy v Lize mistrů 

2024/2025 jsou u konce. Rosičkám se poprvé 

v historii podařilo vybojovat zlato a získat titul.

ROSIČKY  
PŘEPISUJÍ HISTORII

Lukáš Dařílek
šéfredaktor

C H A M P I O N S  L E A G U E
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ale bohužel nestačil. Po první půlce měl 
Raindorf náskok 46 kuželek. Tim Brach-
tel ze Zerbstu urval padesát kuželek, když 
naházel 670 a Jan Sandler 620. Kuželky na 
stranu Zerbstu přidal také Christian Wilke. 
Zvítězil 3:1 s čísly 656:624. Velký zvrat ale 
vnesl do hry duel Jürgen Pointinger a Ma-
rio Nüsslein (Zerbst). Pointinger zvítězil na 
dráhy 3:1 a dokázal stáhnout 47 kuželek. 
Díky tomu SKK Raindorf po velmi těsné vý-
hře 5:3 (3852:3863) postupuje do finále.

Poslední utkání dne se odehrálo mezi 
KSK Orth (AUT) a KK Mertojak Split (CRO). 
Oproti předchozím zápasům, byl tento na-
prosto jednoznačný. Už po první rundě měl 
Orth na kontě tři body a 112 kuželek. Na-
stoupil zde také Jan Mecerod, který porazil 
653 kuželek. Vítězná pro Rakušany byla také 
druhá runda, kde jsme mohli vidět Michala 
Kratochvíla. Hru skončil s celkovým číslem 
645. Nejlepším hráčem zápasu se stal Lukas 
Temistokle, když poslal k zemi 664 kuželek. 
KSK Orth zvítězil 8:0 (3841:3657) a čekal ho 
boj o zlato.

UTKÁNÍ O TŘETÍ MÍSTO

V ženském utkání mezi SV Pöllwitz a KK 
Mlaka byl opět vítěz jednoznačný. Jediný 
bod pro Němky získala první hráčka Sarah 
Conrad, která získala tři dráhy a porazila 
tak Saru Pejak (641:603). Zbytek zápasu byl 
pod vedením Chorvatek. Nejlepší hráčkou 
Mlaky a celého utkání byla Iren Nemes, a to 
s číslem 647. Utkání skončilo 7:1 (3736:3578) 
a Chorvatky získaly bronz.

Podobně tomu bylo také u mužů. O třetí 
místo hrál SKV Rot Weiss Zerbst proti KK 
Mertojak Split. Dalo by se opět říct, že celý 
zápas byl pod vedením Němců. První bod 
pro Chorvaty vybojoval Nikola Muše, který 
srazil úctyhodných 678 kuželek a  vyhrál 
nad Manuelem Weissem (638, 1:3). Druhý 
bod pro Mertojak vybojoval zadák Andrej 
Kovač. Zvítězil na třech drahách a končil 
s číslem 659, Timo Hoffmann 650. Pokud 
se podíváme na čísla Zerbstu, všichni hráči 
se dostali přes 650, pouze Weissovi chybělo 
dvanáct kuželek. Němci si tak na krk pově-
sili bronz po výhře 6:2 (3912:3791).

FINÁLE ŽENY

Ve finále se utkaly Rosičky s KV Liedols-
heim. Na začátek nastoupila Kunová a za-
hrála úctyhodných 663 s dráhou 188. Za 
stavu 3:1 zvítězila nad Gollou (648). Kunová 
udala tempo zápasu a  Rosice stále jen 
přidávaly. O 81 kuželek porazila soupeřku 
Topičová, když naházela 655. Další bod 
a kuželky přidala Koutníková. Srazila 625 
se ziskem 3,5 drah. Jediný bod pro Němky 
získala Schneider, a to díky třem drahám 
a číslu 602. Zvítězila nad Štraufovou, která 
nahrála 563. Vaverková i Kantnerová držely 
vítěznou vlnu. Vaverková se ziskem 2,5 bodu 
přehrála Saskii Seitz (584:578). Kantnerová 
vybojovala tři dráhy a Rosicím připsala 53 
kuželek (shodila 648 kuželek). Utkání skon-
čilo 7:1 (3738:3591). Rosice tak přepisují his-
torii a poprvé získávají zlato v Ligy mistrů!

FINÁLE MUŽI

Dalo by se říct, že i mužské finále proběhlo 

C H A M P I O N S  L E A G U E

Sudé příčky v ženském Final Four obsadily německé celky
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bez velkých dramat a nervů. SKK Raindorf 
bojoval o zlato s KSK Orth. Na začátek získal 
pro Němce bod Svoboda, kde teda nervy 
určitě byly. Získal obě dráhy při první še-
desátce, v druhé polovině dominoval Pa-
trick Fritz. Poslední dráha byla opravdu 
napínavá, zvlášť v samotném závěru, když 
Svoboda ujel na pravou přední fánu a Fritz 
119. hodem srazil všechny kuželky. Stav byl 
2:2 (629:624). Svoboda kuželku ale dorazil 
a hru zakončil devítkou. Vyhrál tak 639:631. 
Bod pro Raindorf získal také Weber, když 
díky číslu 644 porazil Martina Rathmayera 
(599). První bod pro Orth vybojoval Me-
cerod, který za stavu 2:2 zvítězil na číslo 
661. Úctyhodnou hru z Raindorfu předvedl 
Sandler, kterému chyběly čtyři kuželky do 
sedmistovky. Získal všechny dráhy a Temis-
tokleho přehrál o 56 kuželek. Druhý a po-
slední bod pro Orth uhrál Matthias Zatsch-
kowitsch, když naházel 667 kuželek a měl 
tři dráhy. Jeho soupeřem byl Taras Elsinger 
a se ziskem první dráhy skončil s číslem 614. 
Další kuželky pro Raindorf připsal zadák Po-
intinger, když srazil 648 kuželek. Kratochvíla 
porazil na dráhy 3:1 (571) a o vítězi bylo roz-
hodnuto. Zlato v Lize mistrů vybojoval SKK 
Raindorf, když zvítězil 6:2 (3885:3769).

Veronika Horková

C H A M P I O N S  L E A G U E

Orth až ve finále zastavili hráči Raindorfu
Česká dvojice v rakouských 

službách slaví stříbro

Vítězové Ligy mistrů 2024/25

CHAMPIONS LEAGUE 2024/25 – ŽENY

 KK Slovan Rosice

KV Liedolsheim

KK Mlaka Rijeka

4. SV Pöllwitz

CHAMPIONS LEAGUE 2024/25 – MUŽI

 SKK Raindorf

KSK Union Orthan der Donau

SKV Rot-Weiß Zerbst

4. KK Mertojak Split
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POHÁR MLADÝCH NADĚJÍ

Mladší žákyně
Na začátek zavítáme na finálový turnaj, 
který se tradičně koná na kuželně v Olo-
mouci. Vítězkou finále se stala Vendula Ča-
dová z Českých Velenic, což není žádným 
překvapením. Čadová byla v čele tabulky po 
celou sezónu. V Olomouci zahrála 279 ku-
želek a vybojovala si tak zlato. Mezi druhou 
a sedmou příčkou bylo opravdu těsno. Stří-
bro si ale nakonec vybojovala Klára Hejnová 
z Náchoda, a to díky číslu 269. K děvčatům 
se přidala Eliška Kvapilová ze Zábřehu, 
která hodila o pouhou kuželku méně. Cel-
kové první místo si tedy udržela Čadová. Na 
stupínek se postavila také Adéla Fréharová 
(KK Zábřeh), když ve finálovém turnaji na-
házela 264 kuželek. Bronz putoval opět do 
Zábřehu, konkrétně již zmíněné Kvapilové.

Mladší žáci
Úctyhodný výkon ve finále předvedl Daniel 
Martinec z Náchoda, když shodil celkem 281 
kuželek. Na stupínku vítězů měl i v katego-
rii mladších žáků Zábřeh svého zástupce. 
Stříbro si v Olomouci vybojoval Vojtěch In-
drák, který srazil o pouhé tři kuželky méně 
než Martinec. Vítěznou trojici doplnil Karel 
Semecký ze Slavoje Praha. Celkově naházel 
273 kuželek. Jaké bylo konečné celkové po-
řadí? Úplně stejné jako v Olomouci. Zlato si 
domů odvezl Martinec, stříbro si vybojoval 
Indrák a bronz putoval do Prahy.

Starší žákyně
Jasnou vítězkou finále v kategorii starších 
žákyň se stala Bára Doležalová z Dačic. Za-
hrála nejlepší číslo napříč všemi kategori-
emi, porazila 287 kuželek. Druhou příčku 
obsadila Anežka Blechová (CB Dobřany). 

Nikol Bártovou, která získala ve finále bronz 
s číslem 258, přehodila o pouhé tři kuželky. 
Jak může být patrné i z výsledků finále, Do-
ležalová ovládla celý ročník soutěže. Bár-
tová nakonec obsadila celkové druhé místo 
a na třetí místo se během celé sezóny pro-
bojovala Anna Novotná z Ratíškovic.

Starší žáci
David Hlaváč z Karlových Varů ve finálovém 
turnaji naházel 283 kuželek a vybojoval si 
v Olomouci první místo. Za ním se umístil 
Alexandr Polepil ze Zlína, když srazil 272 ku-
želek. Překvapením turnaje byl Nicolas Mika 
ze Šanova, který se do Olomouce probojo-
val z konce tabulky. Ve finále zahrál ale 270 
kuželek, díky čemuž získal bronz. V koneč-
ném pořadí obhájil titul Hlaváč, který si vy-
bojoval zlato i minulou sezónu. Druhé místo 
obsadil Miroslav Kolář (SK Rybník), který ve 
finále porazil 264 kuželek. Za výkony v se-
zóně získal bronz již zmíněný Polepil.

ČESKÝ POHÁR DOROSTU

Dorostenky
Také finále dorostenecké kategorie se již 
tradičně konalo v Olomouci. Nejlépe ve 
finále zahrála Veronika Kábrtová (SKK Ná-
chod). Jako jediná z dívek překonala v do-
rážce hranici 200, konkrétně srazila 203 
kuželek, a celkově si nahrála 572 kuželek. 
Druhou příčku brala hráčka Chýnova Thea 
Petrů, které olomoucké dráhy nadělily 
564 kuželek. K dívkám se přidala také Be-
áta Svačinová (TJ Blatná) s výsledkem 555. 

KDO SE STAL VÍTĚZEM 
MLÁDEŽNICKÝCH SOUTĚŽÍ?

M L Á D E Ž

Sezónu máme pomalu u konce a s tím již každoročně přichází také 

finálové turnaje mládežnických soutěží. Kdo letos zvítězil?

Úspěšní finalisté Poháru mladých nadějí
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Celkovou vítězkou se ale nakonec stala 
Petrů, která se celou sezónu pohybovala 
v horní části tabulky. Stříbrnou medaili si 
na krk pověsila Nela Šuterová, která ve fi-
nálovém turnaji skončila na čtvrtém místě 
s číslem 548. Díky prvnímu místu ve finále 
se na celkové třetí vyhoupla Kábrtová.

Dorostenci
Nejlepší výkon dorostenců a celého finále 
předvedl Ondřej Šafránek (KK Jiří Podě-
brady), když mu o pouhou kuželku utekla 
šestistovka. S dorážkou 205 a plnými 394 
ukázal vyrovnanou hru a zajistil si výhru ve 
finále. Stříbro si z Olomouce odvezl Danny 
Tuček z Náchoda, a to díky výsledky 574, 
který nahrál především díky dorážce 212. 
Na stupínek vítězů se postavil také Do-
minik Wittwar z Hazlova, s o čtyři kuželky 
menším zápisem než Tuček. Není opět žád-
ným překvapením, že se celkovým vítězem 
stal právě Šafránek. Na kontě má z třetího 
turnaje také jednu šestistovku (608). Také 
druhé místo zůstalo stejné, druhé stříbro 
opět získal Tuček. V celkovém pořadí se 
oproti finále změnila jen třetí příčka. Ob-
sadil ji David Koželuh, hráč Českých Vele-
nic. Koželuh jako jediný ve třech náhozech 
překonal hranici šestistovky, nejvíce nahrál 
626. Jednou ho od další šestistovky dělila 
jedna kuželka.

POHÁR JUNIORŮ

Juniorky
Finále Poháru juniorů se každý rok koná na 
jiné kuželně. Letos padla volba na kuželnu 
v Radotíně. Juniorky předvedly opravdu 
hezké výkony a výsledky byly těsné. Přesně 
o tom by mohla mluvit Michaela Provazní-
ková a Nikola Tobolová, hráčky Valašského 
Meziříčí, které shodně porazily 591 kuželek. 
Provazníková měla ale o 26 kuželek lepší 
dorážku (224), a tak si z finále odvezla zlato. 
Tobolová tedy získala stříbro. Překvapením 
byla Andrea Ječmenová, která se probojo-
vala z posledního místa a nakonec získala 
ve finále bronz, a  to díky výsledku 585. 

V konečném pořadí ale kategorii juniorek 
ovládla Tobolová. Ze všech hráček měla 
také nejlepší průměr, a to krásných 596. 
I přestože ve finále obsadila šesté místo za 
výkon 574, stříbro získala Barbora Pýchová 
z Nové Bystřice. Provazníková se díky výhře 
vyhoupla ze čtvrtého místa na třetí a při-
pojila se tak k dívkám na stupínku vítězů.

Junioři
V Radotíně se nejlépe dařilo Tomáši Hru-
bému ze Solnice, který v poslední rundě 
naházel 589 a měl tak jistou výhru. Dru-
hou příčku si ve finále vybojoval Jakub 
Fabík, hráč Zábřehu, a  to díky výsledku 
567. O pouhých sedm kuželek méně hodil 
Miroslav Hýbl z České Třebové a z finále si 
odvezl bronz. Díky výhře se Hrubý z pátého 
místa dostal na první a celkově tak Pohár 
juniorů vyhrál. Stejný případ byl i u Fabíka, 
který se vyšplhal na celkové druhé místo. 
Své místo si ale udržel David Holý z Čes-
kých Velenic. Ve finále zahrál 554 kuželek, se 
kterými se umístil na čtvrtém místě a díky 
tomu si udržel bronzovou příčku. Určitě je 
dobré zmínit, že se finále neúčastnil Ondřej 
Stránský ze Slavoje z důvodu interligového 
zápasu v Podbrezové. Po pátém turnaji dr-
žel prvenství v tabulce, a to s náskokem 
149 bodů. I přestože neodehrál závěrečný 
turnaj, skončil na čtvrtém místě.

Veronika Horková

M L Á D E Ž

Pražská kuželna v Radotíně hostila finále Poháru juniorů

Thea Petrů a Ondřej Šafránek zvítězili v letošním ročníku ČPD
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Interligový finiš je tu. K  tomu, abychom 
mohli prohlásit soutěž za ukončenou, zbývá 
sehrát posledních třináct duelů. Pro koho 
bude ona třináctka opravdu nešťastná se 
teprve ukáže, ale i přes předem známého 
šampiona, kterým bude suverénní celek 
Podbrezové, je stále o co hrát. Mezi výrazně 
sledované zápasy budou patřit hlavně ty 
s účastí Jihlavy a Duchcova nebo střet In-
teru s Fiľakovem.

Vraťme se na okamžik do loňského 
léta, kdy vyšla rozlosování ligových soutěží. 
Prakticky všechny fanoušky muselo trefit do 
očí 22. kolo, 14.00 – ŠK Železiarne 
Podbrezová vs. ŠKK Trstená Sta-
rek. „Bude to přímý souboj o ti-
tul?“ pomyslela si řada z nás. 
Bylo by to opravdu velkolepé 
finále celého ročníku. Bohužel 
(v Podbrezové mi prominou) 
tomu tak nebude. 
I přesto ovšem závěr 
Interligy nabídne za-
jímavé zápletky.

CO JE JISTÉ?

Nejprve co už se nezmění… Podbrezová 
přidala o víkend proti Sučanům další klid-
nou výhru, tentokráte s jubilejním číslem 
dvacet, díky čemuž už o zlato přijít zkrátka 
nemůže. I nadále tak můžou hráči obhájce 
titulu pomýšlet na historicky čtvrtou „per-
fektní sezónu“ v interligové historii, ale vý-
jezd do Rakovic a domácí souboj s Trstenou 
budou ještě těžké prověrky.

Své má již jisté také Trstená. Ta zakončí 
letošní ročník na stříbrné pozici i  přes 
řadu fantastických výkonů. Ztráty v Jihlavě 
a zejména v Duchcově se ovšem ukázaly 
jako fatální. Severočeši se tehdy na favo-
rita vytáhli s klubovým rekordem. V Trs-
tené si však na to před domácí odvetou 
zřejmě vzpomněli, protože čtvrtému týmu 
tabulky oplatili stejnou mincí. Utkání na-
víc ještě vylepšil Mikolaj Konopka. Ten se 
totiž podruhé v sezóně nejenže přehoupl 
přes magickou hranici sedmi set kuželek, 

ale dokonce vylepšil svůj vlastní říj-
nový polský národní rekord! Tady 
se sluší už pouze smeknout…

Na třetí místo si zase v jednu 
chvíli mohli myslet také v Ra-
kovicích, ale z březnových pěti 
duelů zvládli úspěšně pouze 
dva. Nicméně zeleno-žlutým 

zůstane alespoň slo-
venský bronz. Hráči 
se navíc rozhodli 
zpříjemnit si závěr 

sezóny týmovým re-
kordem a jsou čtvrtým mužstvem, 

kterému se to v letošním soutěžním 
roce podařilo.

Své mají jisté také Hořice a Sučany. Oba 
nováčci si s předstihem zajistili interligovou 
příslušnost i pro příští rok a poslední zá-
pasy si můžou relativně v klidu užít.

O CO SE JEŠTĚ HRAJE?

Jedno ze závěrečných dramat nám připravil 

čtvrtý Duchcov, jenž v očekávaném šlágru 
přetlačil třetí Jihlavu. Ta tak nevyužila šanci 
pojistit si český titul s předstihem a bude 
muset o něj ještě tvrdě bojovat, protože 
rozdíl mezi oběma celky se ztenčil na je-
diný bod. Nezapomínejme ani, že součástí 
národního titulového balíčku je kromě po-
háru či medailí také velmi prestižní jízdenka 
na Světový pohár.

Nebýt duchcovského ne úplně povede-
ného výjezdu na Slovensko, kde k prohře 

INTERLIGA MÍŘÍ DO FINÁLE, 
KOHO SLEDOVAT?

I N T E R L I G A

Interligu čeká, stejně jako ostatní soutěže, závěr ročníku v podobě 

posledních dvou kol a stále bude co sledovat…

INTERLIGA 2024/25

Z SKÓRE B

1. ŠK Žel. Podbrezová 20 138 : 22 40

2. ŠKK Trstená Starek 20 118 : 42 35

3. KK Jihlava 20 104 : 56 29

4. TJ Sokol Duchcov 20 91 : 69 28

5. TJ Rakovice 20 90 : 70 24

6. KK Slavoj Praha 19 74 : 78 18

7. KK Tatran Sučany 19 66 : 86 14

8. TJ Valašské Meziříčí 20 57,5 : 102,5 14

9. KK Inter Bratislava 20 69 : 96 13

10. SKK Hořice 20 61,5 : 98,5 13

11. FTC KO Fiľakovo 20 59 : 101 9

12. TJ Sokol Husovice 20 29 : 131 1
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v  Trstené přidali hráči z  Podkrušnohoří 
„pouze“ remízu v Sučanech, mohlo to být 
ještě napínavější. Klíčový duel ale zvládli 
o 21 dřev lépe a vybojovali si šanci tým 
z Vysočiny v závěru prohnat. Rozhodovat se 
pravděpodobně bude až v poslední kole, 
kdy Duchcov zamíří do Hořic a Jihlava do 
Prahy na Slavoj.

Právě zástupce z české metropole se 
také stále musí snažit. Může totiž ještě te-
oreticky přijít o příčku zaručující evropské 
poháry. Na získání „bodu jistoty“ má kromě 
posledního kola s Jihlavou i další dva ne-
lehké pokusy při dvojzápase na Slovensku 
(Trstená, Sučany). Do Sučan míří den před 
Slavojem také jeho pronásledovatel z Va-
lašského Meziříčí, kam budou v posledním 
kole zajíždět Rakovice.

Nepříjemné starosti naopak mají ve 
Fiľakovu, ale díky pěti bodům z posled-
ních čtyř zápasů, kdy padli pouze s lídrem 
z Podbrezové, oživil tým z jihu Slovenska 
ještě naději na záchranu a ve víkendovém 
klání na Interu se půjdou jeho hráči rvát 
o holý život. K záchraně musejí porazit i ná-
sledně Sučany a doufat, že bratislavský ce-
lek nebude bodovat v Husovicích.

Brněnští hráči by opravdu moc rádi ne-
končili sezónu bez výhry. Budou to nakonec 
oni, kdo bude mít poslední slovo, ačkoliv 
se víceméně celý rok trápí? Tuto a všechny 
další otázky nám zodpoví poslední dva 
hrací víkendy.

Jaroslav Zahrádka

I N T E R L I G A

Z JEDNÁNÍ  
VV ČKA

Výkonný výbor ČKA na svém jednání dne 
19. března projednal přípravu mistrovství 
Česka 2025 a rovněž české účasti na mist-
rovství světa 2025 v Maďarsku.
VV ČKA se rovněž zabýval přípravou zase-
dání Valné hromady ČKA, která se bude ko-
nat dne 21. června 2025.
VV ČKA rovněž přijal petici za návrat před-
chozího systému bodování pohárových 
soutěží mládeže ČKA a bude se tímto téma-
tem bude zabývat i na dalších zasedáních.

KULI  
BLAHOPŘEJE

Milan Schoř, dlouholetý předseda a člen 
STK Ústeckého krajského kuželkářského 
svazu, člen TJ Sokol Ústí nad Labem, oslaví 
v dubnu 75. narozeniny.

Ivana Vlková, předsedkyně Pražského 
kuželkářského svazu, členka SK Meteor 
Praha, oslavila v dubnu významné životní 
jubileum.

Jaromír Šula, vedoucí Poháru ČKA, bývalý 
člen STK Interligy a člen TJ Sokol Husovice 
oslavil na konci března 55. narozeniny.

Eva Wendl, mistryně světa z  roku 2004, 
dlouholetá reprezentantka, ligová hráčka 
a  členka KK Blansko oslavila na konci 
března významné životní jubileum.

Helena Gruszková, mistryně světa z roku 
2001, úspěšná členka reprezentačních 
výběrů a hráčka KK Slavia Praha, oslaví 
v průběhu dubnu životní jubileum.

Olga Hejhalová, vícenásobná medailistka 
z  MS, dlouholetá reprezentantka České 
republiky a naposledy hráčka KK Slavia 
Praha oslaví v dubnu životní jubileum.

METODIKA NÁBORU NOVÝCH ČLENŮ

ČKA představuje zásadní materiál „Nábo-
rová metodika“, který klubům napříč Čes-
kem může pomoci s náborem nových členů. 
Metodiku připravil spolek 180 Degrees Con-
sulting. Jedná se o studentský spolek sdru-
žující motivované vysokoškoláky se zájmem 
o prostředí consultingu. Ve spolupráci s To-
mášem Valíkem zástupci spolku nejprve vy-
tipovali asi nejpalčivější problém českých 
kuželek, tedy nábor nových členů. Následně 
členové pracovního týmu provedli výzkum 
napříč sporty, vyvinuli rovněž dotazník pro 

kuželkářské oddíly, aby se mohli do pří-
pravy zapojit i ony. Výsledkem je souhrn do-
poručení pro oddíly zahrnující doporučení 
a postupy náboru. Součástí dokumentu je 
mimo jiné i „Desatero správného náboru“ 
a také využitelné grafické návrhy náboro-
vých materiálů. Metodiku dává ČKA k vol-
nému využití. Více na webu ČKA.

Stříbrní medailisté z Trstené slaví svůj výkon roku
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Zbývá ještě jedenáct střetnutí. Kromě dvou 
kompletních kol se ještě bude dohrávat 
souboj Rosic a Žižkova. Čerstvý vítěz Ligy 
mistrů sice ještě titul nemá jistý, ale bylo 
by až sportovní tragédií, kdyby zvládl nás-
kok promrhat. Cestu Rosic tímto ročníkem 
si blíže přiblížíme v závěrečném souhrnu 
sezóny v příštím vydání.

Daleko zajímavější je souboj o druhou 
a třetí příčku. Na přelomu února a března 
Rosice prohrály nejprve na Slavii a ná-
sledně doma s Náchodem A. V tu chvíli se 
ocitly na třetí příčce tabulky bod za oběma 
rivaly, byť s utkáním k dobru. Boj o titul se 
zdál zcela otevřený. Náchod i Slavie ale 
následně klopýtly na venkovních drahách. 
Slavie nestačila na Jihlavu. Náchod padl ve 
Zlíně. Ruku v ruce se stejným bodovým zis-
kem tak oba konkurenti vkročily do vzájem-
ného souboje v šestnáctém kole. Náchod 
hostil Slavii. Vítěz si měl vybudovat zřejmě 
klíčový náskok v dostizích o stříbro. Utkání 
bylo na body vyrovnané, v počtu sražených 
kuželek měli navrch domácí. Závěrečná 
čtveřice spolu svedla velkou bitvu, ve které 
se vedení neustále přelévalo. Závěr ale 
byl v režii Slávistek, které si připsaly těsné 
výhry. A zrodila se remíza. Klíčové utkání 
tedy tajenku boje o stříbro nerozseklo. Oba 
týmy mají v tabulce 22 bodů. O dva a půl 
bodu má lepší skóre Náchod. Ten se nej-
prve utká s B týmem „venku“ a na závěr 
přivítá Valmez. Slavii čeká doma Zlín a cesta 
do Ratíškovic. Náchod je v lepší pozici a na 
zisk stříbra jej favorizuji, ale nervozita může 
zapracovat.

Ještě po čtrnáctém kole byla ve hře 
o medaili i Jihlava. Po vynikajícím výkonu 
v Dačicích (3627) a domácí výhře nad Slavií 
měla Jihlava dobře našlápnuto. Těsná re-
míza v Náchodě proti B týmu ještě nebyla 
zásadní ztrátou. Pak ale na Vysočinu zavítal 
Valmez a výkonem 3628 kuželek v podstatě 
ukončil sny domácího týmu o cenném kovu. 
Více letos hodily pouze Rosice a Náchod. 
Je tedy trochu záhadou, jak může Valašské 
Meziříčí okupovat „až“ pátou pozici v ta-
bulce, když jeho hráčky mají takový poten-
ciál.

BOJ O STŘÍBRO  
AŽ DO KONCE

P R V N Í  L I G A  Ž E N

Již jen dvě kompletní kola zbývá odehrát 

z tohoto ročníku 1. KLZ. Co je již jisté a co 

naopak rozhodne až úplný závěr soutěže?

1. KLZ 2024/25

Z SKÓRE B

1. KK Slovan Rosice 15 86 : 34 24

2. SKK Náchod A 16 77 : 51 22

3. KK Slavia Praha 16 74,5 : 53,5 22

4. KK Jihlava 16 67 : 61 19

5. TJ Valašské Meziříčí 16 63 : 65 16

6. SKK Náchod B 16 65 : 63 15

7. TJ Centropen Dačice 16 61,5 : 66,5 14

8. KC Zlín 16 53 : 75 12

9. SK Baník Ratíškovice 16 47 : 81 8

10. SK Žižkov Praha 15 38 : 82 6

POKUS O ZÁPIS DO 
GUINESSOVKY

Uroš Stoklas, slovinský reprezentant se 
ve dnech 9.–12. dubna pokusí o zápis do 
Guinessovy knihy rekordů. Za tři dny má 
v plánu absolvovat na 37 slovinských ku-
želnách 4 440 hodů, což v součtu činí odhá-
zet kuželkářskou koulí bezmála třináct tun. 
Mimoto přesunem mezi kuželnami najezdí 
1 080 kilometrů. Více informací naleznete 
na webu stoklas.si, kde by měl být v hracích 
dnech k dispozici také živý přenos. Držme 
palce zdárnému průběhu zajímavé akce.

Jedná se o  volné pokračováním úspěš-
ného zápisu do Guinnessovy knihy re-
kordů v nepřetržitém 24hodinovém hraní 
kuželek z roku 2022, kterou má na svědomí 
rovněž Uroš Stoklas. Tato akce zvýšila po-
vědomí o kuželkách jako sportu vhodným 
pro všechny generace, včetně mládeže. Díky 
ní se do klubu Radlje Bowling Club, kde se 
akce konala, připojilo velké množství mla-
dých zájemců o kuželky. Proto i letos je jed-
ním z klíčových cílů této propagační kam-
paně znovu rozdmýchat zájem o kuželky 
a přilákat nové zájemce o náš sport.

-PS-
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Situace na konci tabulky sice není ještě 
zcela rozhodnutá, avšak pravděpodobnost, 
že soutěž opustí oba nováčci již s jistotou 
skoro hraničí. Žižkov má zatím šest bodů, 
Ratíškovice osm a osmý Zlín dvanáct. Te-
orie tedy říká, že na konci se všechny tři 
týmy mohou sejít na dvanácti bodech, ale 
pravděpodobnost tohoto stavu je mizivá. 
Oba nováčci získali šest bodů na domácí 
kuželně. Ratíškovicím se zkraje jara poda-
řilo vyhrát v Náchodě. Ani jeden z nových 
týmů neměl povedený vstup do ročníku, 
kdy si díky nováčkovské euforii mohl vybu-
dovat bodový polštář. Žižkov měl v tomto 
ohledu smůlu i v tom, že doma hostil na 
úvod jak Rosice, tak Náchod A. Navíc násle-
dovala možná klíčová těsná prohra ve Zlíně. 

Ratíškovice pak bodovaly až v osmém kole. 
V jarní tabulce dokonce mají víc bodů než 
Zlín, ale jen jaro tabulku nedělá.

Ještě několik slov k  výkonům Zlína. 
Ten je jediným týmem, který na domácích 
drahách dokázal porazit jak Náchod A, tak 
i Rosice. Tyto svým způsobem nečekané 
čtyři body dělají právě ten bodový rozdíl, 
který Zlínu zajistí účast v příštím ročníku. 
Zlín doma ztratil třikrát a hned dvakrát po 
výrazně slabších výkonech pod 3300 kuže-
lek. Výhry nad favority naopak přišly po vý-
konech 3400+. Pokud by domácí tuto laťku 
drželi celý ročník, tak by zlínská kuželna 
byla opravdu nedobytnou pevností.

Lukáš Dařílek

P R V N Í  L I G A  Ž E N

Rekordní počin Náchoda přinesl výhru v Rosicích

KONTROLNÍ  
START U19

V neděli 30. března proběhl na kuželně 
pražského Žižkova jednodenní kontrolní 
start reprezentace U19 jako součást pří-
pravy na nadcházející MS v Maďarsku. KS 
se zúčastnilo celkem dvacet hráčů.

VÝSLEDKY – DOROSTENCI

JMÉNO PLNÉ DOR. CELKEM

David Koželuh 399 194 593

Josef Fišer 373 208 581

Josef Vrbka 389 179 568

Jaroslav Šindelář 367 199 566

Daniel Brejcha 375 190 565

Tomáš Hanuš 349 213 562

Ondřej Šafránek 361 183 544

David Horák 384 158 542

Dominik Wittwar 343 194 537

Danny Tuček 357 159 516

VÝSLEDKY – DOROSTENKY

JMÉNO PLNÉ DOR. CELKEM

Michaela Košnarová 380 211 591

Beáta Svačinová 371 209 580

Thea Petrů 345 211 556

Nela Šuterová 367 187 554

Andrea Anna Juříčková 356 174 530

Bára Doležalová (U15) 350 169 519

Andrea Prouzová 359 159 518

Karolína Kuncová 347 162 509

Kristýna Bártová 351 157 508

Anežka Blechová (U15) 350 144 494
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Vítám Vás u předposledního ligového shr-
nutí. V tomto článku netradičně zmíníme 
pouze nejzajímavější momenty a  zvraty 
uplynulých šesti kol. Proto, prosím, nesmut-
něte ti, jejichž družstvo v aktuálním čísle 
nebude zmíněno, dočkáte se v závěrečném 
vydání.

Na čele si vybudovaly náskok suverénní 
Dačice, které nezastavil ani Zábřeh, a tak 
putují jarní částí stále bez prohry. Všechny 
trumfy již mají pouze ve svých rukou. Slavit 
mohou již po následujícím víkendu, kdy je 
čeká výjezd do Přerova. Utkání uplynulého 
kola se Zábřehem bylo sice vyrovnané až 
do poslední dvojice, ale skóre (7:1) nakonec 
hovoří jasně pro domácí. Nicméně je třeba 
zmínit, že na hráče Dačic pravděpodobně 
dolehla důležitost okamžiku, protože právě 
v tomto utkání podali nejslabší domácí vý-
kon na jaře.

Druhý Zábřeh padl na jaře teprve po-
prvé, ale jeho dlouhodobá výkonnost je 
v mých očích stále mírně za očekáváním. 
Myslím si, že by tým měli táhnout již i jiní 
hráči než sám kapitán Martin Sitta. Za oče-
káváním je na jaře i třetí Přerov. Spartak 
se třemi prohrami z posledních čtyř utkání 
doslova odhlásil z boje o postup do Inter-
ligy. V tomto případě se bohužel potvrdilo, 
že mít jednoho světového hráče na prven-
ství v první lize nestačí, ani Michal Pytlík 
nemůže hrát 685 každý den. Přerov totiž 
zaváhal paradoxně tam, kde se to nej-
méně čekalo. Nejprve nestačil na Kamenici 
nad Lipou a v posledním utkání prohrál 
i v předposledních Prušánkách, které díky 

tomu ještě živí teoretickou naději na zá-
chranu v soutěži.

Čtvrtá Sadská střídala venkovní prohry 
s domácími výhrami, až v utkání dvacátého 
kola v Karlových Varech získala první jarní 
venkovní bod. Zisk tohoto bodu byl pro 
mě kuriózní. Sadská totiž před poslední 
rundou prohrávala 0:4 o 43 kuželek, v po-
slední rundě dokázala ale dvojice Tomáš 

První liga mužů se blíží ke svému rozuzlení. 

Uplynulé kolo přineslo klíčové výsledky 

z pohledu postupu i záchrany.

KOSTKY JSOU  
VRŽENY

P R V N Í  L I G A  M U Ž Ů

1. KLM 2024/25

Z SKÓRE B

1. TJ Centropen Dačice 20 110 : 50 34

2. KK Zábřeh 20 101,5 : 58,5 30

3. TJ Spartak Přerov 20 102 : 58 28

4. KK Sadská 20 89 : 71 23

5. TJ Lok. České Velenice 20 75 : 85 20

6. CB Dobřany Klokani 20 80,5 : 79,5 19

7. KK Vyškov 20 75 : 85 18

8. TJ Slovan Kamenice n. L. 20 67 : 93 17

9. TJ Slovan Karlovy Vary 20 77,5 : 82,5 16

10. TJ Valašské Meziříčí B 20 63,5 : 96,5 15

11. SK Podlužan Prušánky 20 65 : 95 11

12. SKK Rokycany 20 54 : 106 9

MISTROVSTVÍ ČR 
NEREGISTROVANÍ

Mistrovství České republiky neregistrova-
ných v kuželkách se pomalu ale jistě blíží. 
Na webu ČKA naleznete propozice na již 
XVIII. ročník. Startovné i na letošní rok činí 
1 200 Kč. Uzávěrka přihlášek je 20. dubna. 
Odkaz na přihlašovací formulář naleznete 
v propozicích nebo na našich stránkách 
kuzelkynere.mozello.cz. Nezapomeňte do 
přihlášek uvést, jakou soutěž reprezentu-
jete a z  jakého místa postupujete. Stále 
platí, jedna soutěž = maximálně dvě druž-
stva. Platby proběhnou do 28. dubna, po-
kyny k nim zašleme po 20. dubnu. Veškeré 
podrobnosti jsou v propozicích či na našich 
webovkách.

Kvalifikace se odehrají na třech kužel-
nách. V Čechách se uskuteční v Přelouči 
(3. května) a Dačicích (10. května), na druž-
stva (nejen) z Moravy se budou těšit v Pře-
rově (10. května), kde mají šestidráhovou 
kuželnu. Rozlosování a časový rozpis roze-
šleme po uzávěrce přihlášek.

Finále se uskuteční poslední květnový 
víkend, tj. 24.–25. května, a pořádajícím od-
dílem je TJ Tatran Litovel. Vloni v létě zde 
vyrostla krásná nová kuželna. Do finále dle 
poměrného klíče postoupí z jednotlivých 
kvalifikací 24 nejlepších družstev.

Před rokem některé z vás zaujaly sta-
tistiky o nejpočetnějších neregistrovaných 
soutěžích. Pokud mi něco neuteklo, nej-
větším turnajem zůstává Jičín, kde tamní 
nereligu hraje 73 týmů (z toho 24 žen). Po-
myslnou druhou příčku drží Náchod se 70 
družstvy a třetí jsou Hořice, kde koulí 55 
celků.

Frait Pavel a Koblása Milan
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Bek, Václav Schejbal nahrát 110 kuželek a ze 
ztraceného utkání vykřesat alespoň bod. Za 
zmínku stojí i domácí utkání Sadské proti 
Valmezu B. Sadská docílila nejvyššího do-
mácího náhozu (3531).

Z výsledků šestého Vyškova bych rád 
zmínil pouze individuální výkon Josefa 
Touše v domácím utkání proti Prušánkám. 
Pepa totiž docílil 668 poražených kuželek, 
čímž zaostal pouze tři kuželky za rekordem 
drah Ondřeje Ševely. Zajímavější je, že to-
hoto výkonu dosáhl s poslední dráhou 144, 
točil tedy 524 po třech drahách. Krásný 
výkon, gratulujeme. Věřím, že odborníci 
ŠKV pochopí rozdíl mezi výkony hozenými 

v  Dačicích a  na jiných kuželnách. Pro 
ilustraci průměrný výkon hráče v Dačicích 
je letos více než 604 kuželek, ve Vyškově je 
to o více než třicet kuželek méně.

Slavit záchranu již můžou v Kamenici 
nad Lipou, která ziskem jedenácti jarních 
bodů a zmíněným skalpem Přerova ukázala, 
že v první lize má své místo. Naopak Roky-
cany, zdá se, své působení v první lize po 
úspěšných letech v Interlize vypustily. Na 
jaře získaly zatím pouze bod a jejich čas 
v první lize se pro tento okamžik definitivně 
naplnil.

Vít Jírovec

P R V N Í  L I G A  M U Ž Ů

V lize to nevyšlo, za to v poháru si Rokycany na Dobřany vyšláply
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TIRÁŽ

SVOLÁNÍ VALNÉ 
HROMADY ČKA

Výkonný výbor ČKA svolává Valnou hro-
madu České kuželkářské asociace.

Zasedání VH ČKA se uskuteční v sobotu 
21. června 2025 od 14.00 v sídle České ku-
želkářské asociace na adrese 
Zátopkova 100/2, 169  00 
Praha v  aule České unie 
sportu v  přízemí budovy. 
Na webu ČKA jsou k dispo-
zici všechny relevantní do-
kumenty.

Mimo jiné zde najdete seznam delegátů 
s hlasem rozhodujícím, všechny subjekty 
nahlásí svého zástupce do 31. května 2025 
e-mailem na adresu sekretariat@kuzelky.cz, 
a  to ve formátu – jméno, příjmení a  re-
gistrační číslo. Pro samotné konání valné 
hromady jej vybaví řádně vyplněným dele-
gačním listem. Kandidáti na volené funkce 
mohou podávat přihlášky do 6. června 2025, 
a to e-mailem na sekretariat@kuzelky.cz.

V případě jakýchkoliv dotazů se nevá-
hejte obrátit na sekretariát.

NOVÉ REKORDY ČR

VV ČKA na březnovém zasedání schválil nové rekordy ČR, které byly ustanoveny na základě 
zavedení nových disciplín na ME. Rekordy byly ustanoveny zpětně.

NOVÉ REKORDY

JMÉNO DISCIPLÍNA KATEGORIE VÝKON

Barbora Pýchová kombinace 120 hs + 40 hs U23 ženy 793

Jan Bína kombinace 120 hs + 40 hs U23 muži 909

Natálie Topičová + Jan Bína dvojice 2×120 hs U23 mix 1202
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